
ひろば利用者の声（Ｒ4.3～R4.５） 

産前産後のほっと講座【育児学級～赤ちゃんの発達と遊び方～】 

日時：令和 4年 3月２9日（火） １０：００～１１：３０ 

 

● 家では、分からない事ばかりなので助かります。友達もできるし、気分転換になるのでまた来

たいです。 

● 遊びが離乳食にも良いと聞いたので、新しい遊びをしてみたいと思いました。 

● 音・色（カラフル）の反応が大事ということで、そういうおもちゃを選んでいきたいと思った。

月齢に合ったおもちゃをもっと知りたかったです（子どもの興味にもよると思うけど）。ありが

とうございました。 

● 見たことないおもちゃをたくさん知れた。親と遊ぶ時間も子どもの発達に重要だと分かった。

また、離乳食について相談しましたが、どうしても床や服がぐちゃぐちゃに汚れるので、キレ

イに食べさせることを優先させてしまっていましたが、つかみ食べなど子どもを優先して食べ

させることも大事だと思った。 

 

ぐりぐら講座【わらべうたベビーマッサージ】 

日時：令和 4年 4月 28日（木）１０：００～１１：３０ 

 

● いろんなわらべうたを聞きながらのマッサージは、私自身もいやされて心地よかったです。お

家でゆっくりやってみようと思います！ 

● オイルマッサージは気になっていたので、家でもやってみたいです。 

● 昼間はなかなか座っていることやつかまり立ちしていることが多く、寝転がっていることが少

ないですが、夜寝る前などマッサージを実践してリラックスして眠りにつなげれたらいいなと

思います。また、離乳食の上手な食べさせ方についても教えていただきたいです。 

● あゆみ先生の歌声がとっても心地よかったです。マッサージも気持ちよさそうでした。時間も

ゆったりまったりした講座でよかったです。普段もちゃもちゃの日常から離れて、赤ちゃんを

愛おしく感じる時間となりました。「今日できなくても赤ちゃんのペースで、がっかりしないで」

という言葉に、そうだな～とホッとしました。ありがとうございました。あゆみ先生は、色ん

な特技をお持ちなので、毎月何かしら講座を開いてほしいぐらいです。 

● 子どもへの声かけはどうしたらいいか悩んでいましたが、今日参加して声かけの仕方を教えて

もらえて良かったです。とても楽しい時間でした、今日からどんどん子どもに声かけをしてい

きたいと思います。 

 

産前産後のほっと講座【心地よい抱っこについてのお話・実践】 

日時：令和 4年 5月 17日（火）１０：００～１１：３０ 

● 普段から何気なく抱っこをしていたが、姿勢や抱き方の細かいポイントを知り、体験もできて

とても勉強になった。様々な抱っこひもを見れて良かった。また、災害時に為になる育児の情

報、あったらいい物等を知りたいです。 



● 抱っこをしても、体をのけぞらせたりバタバタされたりして嫌がられる事があり悩んでいたが、

赤ちゃんが落ち着く抱っこの仕方を試してみると嫌がられなかったのでよかった。抱っこひも

の使い方を見てもらえたのもよかったです。授乳の際の抱き方についても取り上げていただき

たいです。 

● 個別での指導もしてくれ、相談しやすかった。今後も、講座に参加してみようと思った。 

● 上の子と少し離れているので、抱っこの仕方など忘れていることもあり、とても参考になりま

した。特に、おしりの穴を内側に向けてＣカーブを作るのはすっかり忘れていたので、再度話

がきけてよかったです。 

 

出張 Peek a boo ～絵本とわらべうたの時間～ 

日時：令和 4年５月２0日（金）１０：３０～１１：００ 

 

● 初めての Peekabooでした。絵本が好きな子なので、楽しみにしていました。普段は見ない大

きな絵本に興味津々で、嬉しそうでした。ありがとうございます。またぜひ参加させていただ

きたいです。 

● 親子で楽しい時間が過ごせました。いつもは子どもに自分が読んでいますが、読んでもらって

一緒に楽しむことができてよかったです。また参加したいです。 

 

いちごの日① ～保護者会総会＆パネルシアター～ 

（保護者会いちごサークル共催） 
日時：令和 4年５月２7日（金）１０：３０～１１：15 

 

● 歌の好きな子どもが、パネルやお歌に喜んでいて、お友達も一緒なのが楽しそうでした。あり

がとうございます。 

● いろいろなお友達と誕生日を祝ってもらって嬉しそうだった。 

● 子どもがじーっとパネルシアターを見つめている姿に、親もいやされました。新しい取り組み

“おたん生日会”のスタートがすてきだなと思いました！ 

● 子どもと楽しく過ごせました。 

● 子どもがとても楽しんでいて、よかった。 

● よかったです。歯みがきが楽しくなるヒントを知りたいです。 

● いつも楽しくありがとうございます。防災のビニール袋で作る料理なども取り上げていただき

たいです。 

 

 


